

化身噶瑪鈴巴伏藏-蓮師心咒之功德及釋文  
哪雜沙瑪塔尚，嘎瑪，班雜咕嚕德瓦扎格努吽。

頂禮上師本尊空行三根本！智慧淺薄的我耶喜措加，以此廣大之內外密供養，向蓮師祈請。嗟！蓮花生大士，像您這般利益我與一切藏民的今生與來世之大恩上師過去不曾有過，未來也不會再有。您所傳于的教言精華，就連根基低等者我也不曾生起一絲懷疑。未來的眾生思想複雜，性格野蠻，會對佛法生起邪見，特別是對無上密法進行抹黑與誹謗，因此彼時世界上將充斥各類疾病，飢餓與戰爭，尤其是藏，漢，以及霍爾地區的人民，就像是蟻丘被摧毀的蟻群。屆時藏民將面臨極大的痛苦。

雖然已經講過很多對治末法時期亂象的方法，但未來的眾生不會有足夠時間修持。有些就算想修也會遭遇違緣與障礙。那時的眾生缺乏團結，修法所需的修物及行持也無法完備，如此的末法亂象將很難以扭轉。彼時眾生若一心專注修持蓮師心咒將有何等功效，請求蓮師為未來智慧淺薄的眾生開示。

爾後蓮師雲，具信女子你所言甚是。於此亂世（念誦蓮師心咒）對眾生必定有戰時與究竟的幫助。我已預藏了許多決竅及修法於大地，湖水，岩壁，及虛空當中。但末法時期的具緣弟子，因彼時眾生福德淺薄，往往難以圓滿具足（開啟伏藏）的方法與緣起。然而彼時若具有清淨誓言的密咒士，守持清淨戒律的僧團，具信的善男子，和具相的善女子等以廣大的發心，於各處聖山，寺廟，一般高山的頂峰，大河岸邊，以及許多鬼神居住的山丘坡地，念誦蓮師心咒百，千，萬，十萬或一億遍等，功德與威力不可思議，所有地區的一切疾病，飢餓，刀槍戰爭，天災，凶兆及神變等都將一併消除。風調雨順，農作豐收，各地顯出祥瑞之兆。上根者將在今生，中陰，及來世常與我相見，中根者將在淨相中常與我相見，下根者將於夢境中常與我相見，並且終將圓滿一切（十）地（五）道之功德而往生蓮師刹土與持明男女聖眾並列。

若每日不間斷念誦蓮師心咒一百遍，將增長人緣，依食受用不求自來。若念誦千萬遍等，其加持力將無礙彰顯，將他顯（魔害）加以制伏。若念誦十萬或百萬遍，將自在三界，降伏三有，納一切鬼神為僕役，無礙地圓滿息，增，懷，誅事業，利益無邊有情眾生及佛行事業廣傳。若念誦三千萬或七千萬遍等，將與三世諸佛永不分離，與我無二無別，鬼神及天龍八部將忠心聽命差遣，圓滿一切任務。上根者可於今生虹光成就，中根者於死亡中陰期母子光明會時解脫，下根者於中陰時面見我並於自顯中解脫，往生蓮師刹土利益無邊眾生。如是而言。

尊貴的蓮花生大士，您所請述（蓮師心咒）具有如此廣大功德於力量，弟子至誠感謝。由於蓮師心咒的功德無量無邊難以備載，祈請蓮師您為未來的眾生講述簡短的蓮師心咒釋文：

爾後蓮師雲：喔：善女子，蓮師心咒並非專屬於我的咒語，而是總集本尊四續部，九乘法以及八萬四千種法們的命脈，三世諸佛於上師，本尊，空行，護法等的心咒總攝。何以如此，請仔細聆聽，謹記，讀誦，並如實筆記以利宣揚給未來眾生。

嗡阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『嗡阿吽』是身口意的最勝心咒；『班雜』是金剛部的最勝心咒；『咕嚕』是寶生部的最勝心咒；『貝瑪』是蓮花部的最勝心咒；『悉地』是事業部的最勝心咒；『吽』是佛部的最勝心咒。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻』代表圓滿五部報身佛；『阿』代表圓滿不變法身佛；『吽』代表圓滿蓮師化身佛；『班雜』代表圓滿嘿嚕嚕本尊聖眾；『咕嚕』代表圓滿上師持明本尊；『貝瑪』代表圓滿空行力本尊聖眾；『悉地』代表財神主的命脈；『吽』代表一切護法的命脈。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』是三續部之精華；『班雜』是經律二藏之精華；『咕嚕』是論藏和事部之精華；『貝瑪』是行部和瑜珈部之精華；『悉地』是瑪哈及阿努瑜珈之精華；『吽』是大圓滿阿底瑜珈之精華。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能清淨三毒所造之業障；『班雜』能清淨嗔恨心所造之業障；『咕嚕』能清淨傲慢心所造之業障；『貝瑪』能清淨貪欲心所造之業障；『悉地』能清淨嫉妒心所造之業障；『吽』能清淨煩惱所造之業障。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』之功德能得到法報化三身的果位；『班雜』之功德能獲得大圓鏡智；『咕嚕』之功德能獲得平等性智；『貝瑪』之功德能獲得妙觀察智；『悉地』之功德能獲得成所作智；『吽』能圓滿一切智慧。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能度化一切天人，人與神鬼；『班雜』能夠降伏食香鬼以及火神邪魔；『咕嚕』能夠降伏死主以及羅煞鬼；『貝瑪』能夠降伏水神以及風神魔；『悉地』能夠降伏夜叉自在鬼；『吽』能夠降伏煞星及土地神。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能夠圓滿六般若波羅密多；『班雜』能夠圓滿息法一切事業；『咕嚕』能夠圓滿增法一切事業；『貝瑪』能夠圓滿懷業法一切事業；『悉地』能夠圓滿一切事業；『吽』能夠圓滿誅法一切事業。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能夠折返內教與苯教的巫術；『班雜』能夠折返智慧本尊的咒術；『咕嚕』能夠折返鬼神八部的巫術；『貝瑪』能夠折返世間鬼神的巫術；『悉地』能夠折返龍族及地主神的巫術；『吽』能夠折返人鬼神的巫術。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能夠摧毀五毒所招喚的軍隊；『班雜』能夠摧毀瞋恨所招喚的軍隊；『咕嚕』能夠摧毀傲慢所招喚的軍隊；『貝瑪』能夠摧毀貪欲所招喚的軍隊；『悉地』能夠摧毀嫉妒所招喚的軍隊；『吽』能夠摧毀人鬼神所招喚的軍隊。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』能夠成就身口意之悉地；『班雜』能夠成就寂忿本尊之悉地；『咕嚕』能夠成就持明上師之悉地；『貝瑪』能夠成就空行護法之悉地；『悉地』能夠成就共與不共之悉地；『吽』能夠成就所欲之一切悉地。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』可成就往生密嚴刹土；『班雜』可成就往生東方現喜刹土；『咕嚕』可成就往生南方具德刹土；『貝瑪』可成就往生西方極樂刹土；『悉地』可成就往生北方事業妙圓刹土；『吽』可成就往生中央不動刹土。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽『喻阿吽』可成就三身持明果位；『班雜』可成就登地持明果位；『咕嚕』可成就壽命自在持明果位；『貝瑪』可成就大手印持明果位；『悉地』可成就任運持明果位；『吽』可成就引熟持明果位。

喻阿吽 班雜咕嚕貝瑪悉地吽

唸誦一遍蓮師心咒之功德，若能目睹南瞻部州亦難容，  
眾生若能見聞憶念此心咒，定能並列持明男女諸聖眾。  
真實不虛蓮花生大士真言，倘若未能圓滿持誦者所欲，  
即謂蓮花生大士所言欺妄，吾言真實無偽須依教奉行。  
無力誦持者應高舉勝寶幢，風搖吹送咒語所及定解脫，  
又或書寫篆刻土地石木等，爾經開光加持安置於路邊，  
親見者病障魔擾悉皆消除，置於路柵則能阻斷鬼神行。  
若以金墨撰寫心咒於藍紙，貼身攜帶則鬼魔不可危害，  
至死未曾離身乃至同火化，示現彩虹祥兆往生極樂國。  
書寫念誦功德廣大無邊際，僅為未來眾生預寫而藏之，  
願祝具緣弟子值遇此妙法。薩瑪雅！封印！封印！封印！

對邪見者應予保密。封印！封印！封印！對具誓言者應予囑託。封印！封印！封印！  
化身卡瑪鈴巴取出伏藏後以黃紙抄寫而成。

怙主總集蓮花生大士，摯心渴望深切誠祈禱，此生願除障礙成所願，來世願生大士蓮足下。迦納為阿依所著。

一切利樂之來源，皆因教法恆常駐，持有教傳諸大德，聖壽無疆如勝幢。

智美喇嘛與德千堪卓應嘉初仁波切緊急指示，因具殊勝緣起在一日內圓滿翻譯於美國加州聖荷西家中。願以此功德迴向於一切有情眾生，願所有具德傳承上師長久住世永轉法輪，將正法猶如太陽般的照到世界各個角落，願信眾今生能具足修持無上密法之殊勝因緣，來世往生極樂刹土得到無量光佛親自授記而利益無邊眾生。西元 2013 年 11 月 2 日。